

银河、博时、银华旗下三新基金将打开申赎

银河基金今日发布公告,旗下银河竞争优势成长股票型基金按照有关规定,将于2008年6月30日开始办理申购业务。公告信息显示,该基金于2008年3月31日起向社会公开募集,基金合同于2008年5月26日生效。博时基金公司今日公告称,旗下博时特许价值股票型基金定于2008年6月30日起开始办理基金赎回和转换业务。

另据公告,银华基金旗下银华全球核心优选基金将自2008年6月27日开始办理日常申购业务。

快报记者 徐婧婧

工银瑞信大盘蓝筹基金6月30日起正式发行

经过几轮暴跌,蓝筹股票投资价值日渐凸显,一些基金公司也正加紧对蓝筹股票的布局。据悉,工银瑞信大盘蓝筹股票型基金将于6月30日起通过工行、中行、建行、招行等银行及16家券商网点正式发行。据介绍,该基金80%以上的股票类资产将直接锁定大盘蓝筹股票,其股票的初选条件限定为:流通市值占A股或公司所处行业前三分之一,或主营业务收入占A股或公司所处行业前三分之一;过去三年净资产收益率处于行业前50%,且不存在亏损记录;过去三年至少存在一次现金分红、股票分红或其他分红记录,以及首次公开发行的股票等。

快报记者 王文清

运用“价值投资”思路寻找蓝筹基金管理人

近期,在A股反复震荡过程中,代表着“价值投资”蓝筹股的稳健风格再次吸引了众多投资者注意。而基金也应转变思路,用“价值投资”思路挖掘那些基本面较好的“蓝筹”基金管理人,来提高避震御险能力。正在发行的汇添富蓝筹稳健基金以其灵活的资产配置比例和精选低估的蓝筹品种而屡受关注。理财专家提醒,稳健的投资契机不仅体现在蓝筹股和蓝筹基金上,更应关注的是蓝筹基金管理人中的“蓝筹”机会。随着基金行业不断发展,单纯业绩已不能作为衡量基金管理人“基本面”的唯一标准。建议投资者在考察基金管理人时应认真对待服务品质,包括服务理念、服务通道、服务内容、服务个性化程度等多方面。

快报记者 施俊

博时基金停收管理费

净值低于价值增长线触发停收条款,博时价值每月将少收2610多万,相当于持有人多0.125%月收益

3年末现的基金停收管理费现象“重出江湖”。记者昨日获悉,博时价值增长基金单位净值6月13日低于其价值增长线,根据基金成立合约规定,从上周开始,博时基金开始停收该基金的管理费。这是2006年牛市以来首次因业绩滑坡造成的停收管理费事件。

业绩下滑致管理费停收

上周,博时价值增长基金因单位净值低于其价值增长线,开始停收该基金的管理费。价值增长线是基金公司作为约束自身的投资风险,而自设的一个风险控制目标,体现了基金公司与其持有人风险共担的责任。该基金2006年11月22日发布的更新招募说明书摘要透露,基金份额净值在大概率上会在价值增长线之上,但也不能完全排除小概率事件发生的可能。一旦基金单位资产净值低于价值增长线,基金管理人将从下一日开始暂停收取基金管理费,直至单位资产净值不低于价值增长线。

记者发现,6月13日,上证综指开盘2960点,收盘2868点,大盘的表现正式宣布了政策底的破位。至此,大盘一直在3000点下方徘徊。正是这一天,博时价值增长跌破了自已设置的价值增长线0.71元,净值下跌到了0.699元。业内人士指出,该基金的价值增长线相当于上证指数处于3000点左右的位置,如果上证指数短期之内不能有效向上突破3000点,该基金可能会一直停收管理费。

博时日损失达87万

根据公开数据显示,博时价值增长基金今年一季度末的份额为311亿份,按6月20日公布的最新单位资产净值0.679元来计算,约为211亿元,按照1.5%的管理费计算,每天的管理费大概为87万左右,按照6月14日停收管理费计算,截至前日,博时基金已损失管理费870万。如果行情一旦持续低迷,博时基金1个月则少收2610多万元。基金持有人将从中受惠,每天少提取的管理费就是基金持有人多出的收益,

停收管理费每月就相当于持有人多出0.125%的投资收益。

其实,早在2004年,因债券市场的低迷,国泰金龙债券基金曾经因基金净值跌破面值而停收管理费。2005年,紧随博时价值增长,海富通基金公司旗下的海富通收益增长基金也跌破1元面值,因此停收管理费。

但是,上述三只曾在2004年~2005年停收管理费的基金所损失的管理费远比如今损失小得多。记者了解到,博时价值增长和海富通收益增长于2005年7月中旬都重新战胜了各自的价值增长线,按照当时的规模计算,基金业前后合计停收了5000万元左右的管理费。

停收管理费是双赢之举

业内人士分析,基金因低于价值增长线而停收管理费,这是基金公司“严要求、高标准”的自我约束行为,有利于提升基金公司在基金心目中的形象,短期受到的一些损失将在长期得到弥补,从而有利于基金公司股东长期的利益。

据《信息时报》

2008年上半年总体亏损高达一万亿元

383名基金经理谁是黑嘴

他们是被誉为天之骄子的基金经理,他们被认为神秘而又无所不能。唯一遗憾的是,在他们身上发生了一件划时代的事情,但并不值得羡慕。2008年上半年,现任383名基金经理令一千万股民损失了一万亿元,超过了作为国民经济支柱的169家央企2007年的总利润;并超过了中国2006年和2007年两年的财政总收入;这也可以说是中国历史上,中国人在这么短的时间内遭遇的最大财富损失。

不幸的是,同时作为享受娱乐明星般待遇的“兼职股评家”,他们的预言也非常不走运。据全景网专题组的统计显示,总体而言,在2007年开始发生股市崩盘的那个秋天,正是基金经理唱多声音最高亢的时候……全景网“幸灾乐祸”地评选出了10名“各领风骚”的“名嘴”基金经理,可以肯定的是,再次

成为焦点的这些基金经理们并不会因此而感到荣幸。

肖坚,2006年至今一路单边唱多,被称为“吹牛艺术家”,其管理的易方达策略成长基金今年以来净值缩水35.9%。

何肖颖,发表的观点向来模棱两可,且变卦极快,被称为“两面骑墙家”,其管理的博时新兴成长基金今年以来净值缩水32.77%。

杨毅平,认为自己先后担任基金经理的三只基金都是最好的,被称为“王婆卖瓜家”,其管理的长城安心回报基金今年以来净值缩水39.22%。

杨昌衍,2007年底大肆吹嘘国外投资机会,被称为“国际玩笑家”,其管理的华夏全球精选基金今年以来净值缩水16.01%。

赵龙,一直以极为煽情的语言强力唱多,被称为“煽情唱多家”,其管理的宝盈策

略增长基金今年以来净值缩水34.85%。

张晓东,以独行侠般的精神讲述大道理,被称为“独自寻欢家”,其管理的富兰克林国海弹性市值基金今年以来净值缩水23.49%。

王亚伟,以赌球论宣称4500点很便宜,被称为“最牛赌球家”,其管理的华夏大盘基金今年以来净值缩水23.49%。

朱平,财经界的“徐静蕾”,广泛占据舆论阵地,被称为“娱乐大众家”,现任广发基金投资总监。

常永涛,最喜欢跟媒体谈社会讲人生,被称为“高谈阔论家”,其管理的申万巴黎新动力基金今年以来净值缩水35.17%。

刘新勇,在近三年的行情中不断唱反方向,被称为“反向指标家”,其管理的华安创新基金今年以来净值缩水30.39%。 中国经济网

目前唯一一只百元股贵州茅台大跌内幕 基金经理或帮私募高位接盘

顶着两市“第一高价股”光环,也是目前唯一一只百元股票的贵州茅台,一直以来得到了众多基金、私募的青睐。不过,今年5月份以来该股的市场表现却让人“大跌眼镜”,前日更是大跌9元。

某私募基金经理指出,由于茅台是众所周知的公募、私募高度控股的股票,几乎没有多少散户投资者。而在机构增仓、法人也没有减仓

的背景下,股价大幅度下跌,那么某些私募应该是“罪魁祸首”。该人士推测不排除一些基金经理因个人私利帮一些私募高位接盘。2000年曝出的“基金黑幕”中,就有基金经理为了自己获得利益高位接盘没有投资价值的股票的案例,如2000年初华安基金高位接盘海欣股份;2004年又曝出长盛基金存在“利益输送”高位接盘海螺型材等案例。

封闭式基金折价率一度突破30% 两市“最便宜板块”率先发力

昨日封闭式基金放量反弹,截至昨日收盘,上证基金指数报收于3540.18点,上涨3.78%,深证基金指数3568.67点,强势上涨4.55%。与此相比,昨日上证综指收涨1.54%,深成指涨幅为3.1%。

受市场探底影响,A股平均估值已大幅下降至不到20倍PE,而封闭式基金无疑是这一弱市间最便宜的板块。银河证券基金研究中心最新数据显示,截至上周五,

封基的平均折价率为27.81%。而此前一周,该板块的平均加权折价率一度突破了30%。假设投资人在2800点位置,以市场价格购入折价率近30%的封基,其实际持有成本只有2000点的水平。对于9只折价率超过30%的封基而言,大多于2014年到期,即六年后,便可选择以净值赎回。

快报记者 郑焰 实习生 吴晓婧

信达澳银精华基金延长募集 今年12只新基金延长募集期

信达澳银精华灵活配置基金今日宣布延长募集期。至此,今年以来共有12只新基金延长募集期。

自从今年4月份天治创新基金开启延长募集期大门之后,今年以来延长募集期的新基金已经达到12只,其中还包括了2只债券型新基金。业内人士认为,新发基金延长募集期的主要原因在于当前市场大跌,投资者信心缺失,导致基金发行

困难。此外,渠道拥挤也是新基金发行困难的原因。统计显示,今年以来发行的密集度前所未有的,到目前为止已经有57只新基金获批(不包括封转开基金)。近期,新基金发行呈现减缓的趋势,很多基金公司旗下的新产品已经获批,但迟迟未提上发售档期,或出于等待股市好转、市场人气恢复的考虑。

快报记者 郑焰

基金定投+货币市场基金 工薪家庭构建避险投资组合

对于工薪阶层来说,由于工资按月发放理财也应做好月度计划。在消费之外,固定的盈余部分用以基金定投,以期获取资本市场的长期投资收益;浮动盈余部分可通过工行“利添利”账户自动投资货币市场基金,获取远超前期储蓄利率的收益,尤其目前A股波动剧烈、趋势未明,工薪家庭构建避险基金投资组合更应该如此。相对而言,定投更注重

长期投资,主张以时间效应拉平投资风险,以复利效应获取高收益,根据成熟市场的经验来看,定投是长期战胜通胀的理想工具。而办理“利添利”业务的用户可自行设定账户资金的管理方式,当账户资金出现盈余时,盈余部分可自动用于申购货币市场基金,年收益在3%左右;当账户资金不足时,又可自动发起货币市场基金的赎回,以应付日常支出。 合助

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Contains data for various closed-end funds.

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Contains data for various open-end funds.